
  

Actividad: RANAS DE PAPEL 

OBJETIVOS 

- Desarrollar la psicomotricidad fina  

- Trabajar la imaginación y la creatividad 

- Mejorar la atención y concentración  

 

DURACIÓN 

Entre 40 y 50 minutos aproximadamente 

EDAD ADECUADA 

Actividad orientada para niñ@s a partir de 6 años  

MATERIAL 

- Una hoja rectangular de color verde (24cm x 12 cm) 

- Tus manos 

- Pegatinas de ojos 

 

 



DESARROLLO 

Vamos aprender a hacer una rana de papel. Guíate de las instrucciones e imágenes 

que te mando a continuación: 

1. Dobla la hoja por la mitad. 

2. Después abre la hoja de nuevo y dobla una de las mitades formando un 

triángulo. 

3. Ahora dobla la otra mitad de la misma forma, hasta conseguir un gran triángulo. 

4. A continuación abre la figura y vuelve a la posición inicial, como ves vamos 

marcando líneas para poder después dar forma a la ranita. 

5. Vuelve a doblar una de las mitades formando un triángulo, pero, esta vez, hazlo 

en el otro sentido para poder marcar todas las diagonales. 

6. Haz lo mismo con el otro lateral y vuelve a formar un triángulo. 

7. Abre de nuevo la hoja. 

8. Da la vuelta a la hoja. 

9. Ahora dobla una de las mitades formando un rectángulo. 

10.  Haz lo mismo con la otra mitad, de modo que te quede un cuadrado.  

11.  Vuelve a abrir todo hasta el punto inicial. 

12.  Da la vuelta a la hoja. 

13.  Ahora debes empujar los laterales de una de las mitades de modo que formes 

un triángulo. 

14.  Así es como debe quedarte la figura una vez esté hecha la doblez. 

15.  Haz lo mismo con la otra mitad. 

16.  Ahora coge el pico inferior derecho y dóblalo hacia arriba. 

17.  Dobla también el pico superior derecho hacia debajo de modo que formes un 

pequeño rombo. 

18.  Coge la mitad izquierda inferior, levántala y dóblala hacia arriba. 



  

19.  Ahora haz lo mismo con la mitad derecha del rombo. 

20.  Lleva la esquina inferior del rombo hasta la mitad de la figura, tal y como ves 

en la imagen. 

21.  Vuelve a colocar la figura llevando de nuevo las dos mitades hacia abajo. 

22.  Es momento de llevar las esquinas superiores hacia abajo. 

23.  Dobla la esquina superior hasta la mitad de la figura. 

24.  Vuelve a acomodar las esquinas en su sitio hasta que obtengas esta figura. 

25.  Lleva el pico de la izquierda hasta la mitad de la figura haciéndolo coincidir con 

la esquina inferior del rombo. 

26.  Ahora coge la esquina inferior y dóblala hacia arriba. 

27.  Haz lo mismo con la esquina superior. 

28.  Después dobla a la mitad los dos triángulos de la parte izquierda de la figura 

llevándolas hacia afuera para dar forma a las patas traseras. 

29.  Haz lo mismo con los triángulos de la parte derecha, así tendrás también las 

patas delanteras de tu ranita. 

30.  Dobla la figura un poco menos de la mitad. 

31.  Haz un pequeño pliegue y vuelve a doblarla hacia afuera. 

32.  Ya estás terminando tu ranita, solo te queda un pequeño detalle. Coloca a los 

lados de la cabeza las pegatinas de los ojos. 

A continuación, te adjunto un tutorial de YouTube para que puedas seguir los pasos 

con más detalle. 

https://www.youtube.com/watch?v=7dMpqPAZ2H4 

https://www.youtube.com/watch?v=7dMpqPAZ2H4


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

   

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


